KATAJIOT 3AITACHBIX YACTEN

Ne myOnukarym 2
Tox m3manus 2011

Karagor 3anmuacreii: Cenbckoxo3siiictBeHHbli npunen T711



MelaL-Fach

HMOKHSAA PAMA
Ne Ha
puc. HammenoBaHme yacTy mim y3na Ne pycyHKa My HOPMBI KonmnuectBo
1 |Ocp Topmo3Has Ilepevens cTp. 17-18 2
2 | dpmmio B c6ope T710-113.00.00 1
3 |JlectHuma B cbope T710-1 07.00.00 1
4 | PeiM-60n1T POD-ELZ-000076 1
5 |IIpyxmHa gpinnra POD-SPR-000004-1 1
6 |Tenexxka B cbope T711-101.01.00 1
7 |IloBopoTHas mmatdopma POD-WPS-000066 1
8 |Pama BepxHssa T711-103.01.00 1
9 |lajika kopoHuarass M24x1,5 POD-ELZ-000396 8
10 |larika M12 23NS120C 10
11 | Ynop pe3nHOBBIN POD-TSZ-000006-1 4
12 |ITamer peccopsl T711-100.00.01 4
13 |IIkBOpeHb CIIEMHOTO YCTPOMCTBA T710-103.03.02.1 2
14 | broxupoBoYHBIiT manel peccop M12 POD-ELZ-000407 4
15 [Iait6a M24 23P24SPOC 6
16 |[Macnéuka M6 23SM 6
17 |ImnauaT 4%50 2374/50 18
18 |Bunt M16 23516/1000C 8,8 16
19 [Iait6a M16 23P1600C 16
20 [Taiika M16 23NS160C 16
21 |Iait6a M12 23P120C 8
22 |Tlajika M20 23NS200C 82175 16
23 |Iait6a M20 23P20SP 16
24 |[Iait6a M10 23P10 82005 2
25 |Tajika M10 23NS100C 2




MelaL-Fach

HMNXXHS S PAMA
Ne xa
puc. HammenoBaHme yacTy mim y3na Ne pycyHKa My HOPMBI Konnyectso
26 | Buatr M10 23S100C 2







MelaL-Fach

03.13.00)*

PAMA BEPXHJIA
Ne Ha
puc. HaumeHoBaHMe yacTyt win y3na Ne pucyHKa My HOpMBI KonnyectBo
1 | Pama BepxHsis T711-103.01.00 1
2 | BopT npaBsiit T711-103.03.00(T711-2 03.03.00)* 1
3 | Cronbuk 3ajHuil IpaBblil T711-103.04.00(T711-2 03.04.00)* 1
4 | boprt 3amgHnit T711-103.06.00(T711-2 03.06.00)* 1
5 |Crenka neBas T711-103.07.00(T711-2 03.07.00)* 1
6 |Ilenp craruBamwriias B cbope 25LS 1
7 | bopT nepemumit T711-103.02.00 (T711-2 03.02.00) 1
8 |BuuTt M10x45 8-8-B 23S12/450C 8,8 6
9 [IMait6a kp. 12 23P120C 4
10 [IMait6a kp. 10 23P100C 6
11 |Tarika M10 23NS100C 6
12 |Tanika M12 23NS120C 4
13 |Bunat M12x35 8-8-B 23S12/350C 8,8 4
14 |bopT npaBoil HAJICTAaBKM T711-2 03.11.00**(T711-3 03.11.00)*** 1
15 |bopT nmepenHen HaICTaBKU T711-2 03.08.00**(T711-3 03.08.00)*** 1
16 |bopT 3apHel HAJICTaBKN T711-2 03.09.00**(T711-3 03.09.00)*** 1
17 |bopT neBoit HAJCTABKU T711-2 03.10.00**(T711-3 03.10.00)*** 1
18 |Cronbuk Ha/ICTaBKy MPaBBIil / JIEBBIN T711-103.12.00(T711-2 03.12.00)*/T711-1 03.13.00 (T711-2 1/1

kK
kkok

B Mopeisix T711-2 u T711-3
B Mogensax T711-1 u T711-2
B Mojenu T711-3




”.WI|
5 — 4

| ——— :
[ oan
e ——— == __._

M ITILLIL

LS




MelaL-Fach

CTOJIBUK 3ATHUH ITPABBIV / JIEBBIN
Ne Ha
puc. HanmenoBaHme 9actu nin y3na Ne pucyHKa Mt HOPMBI Konuyectso
1 | Cronbux HafCTaBKM MPaBbIii / IE€BBII T711-103.12.00(T711-2 03.12.00)(T711-3 03.12.00)/T711-1 1/1
03.13.00(T711-2 03.13.00)(T711-3 03.13.00)
2 |Cronbuk mpasblit / IeBbIi T711-1 03.04.00(T711-2 03.04.00)(T711-3 03.04.00)/T711-1 1/1
03.05.00(T711-2 03.05.00)(T711-3 03.05.00)
3 |Bunat M12x35 8-8-B 23S12/350C 8,8 2
4 |Tamka M12 23NS120C 2







MelaL-Fach

BOPT JIEBBIN
Ne Ha
puc. HaumeHoBaHMe yacTyt win y3na Ne pucyHKa My HOpMBI KonnuectBo
1 |HagcraBska neBas T711-2 03.10.00**(T711-3 03.10.00)*** 1
2 |IleTnsa HafcTaBKA T710-103.14.00 4
3 |3akppiTe KMIIL. T710-103.16.00 4
4 |CreHka neBas T711-103.07.00(T711-2 03.07.00)* 1
5 |Taiika M12 23NS120C 4

&3k

Hskock

B Moneisix T711-2 u T711-3
B Mmoneisx T711-1 u T711-2
B Mozenm T711-3



10



MelaL-Fach

BOPT ITPABBIN
Ne Ha
puc. HaumeHoBaHMe yacTyt win y3na Ne pucyHKa My HOpMBI KonnuectBo
1 |HapcraBka mpaBas T711-2 03.11.00**(T711-3 03.11.00)*** 1
2 |IleTnsa HamcTaBKM T710-1 03.14.00 4
3 |3akppiTe KMIIL. T710-103.16.00 4
4 |Bopr mpasbiit T711-103.03.00(T711-2 03.03.00)* 1
5 |Taiika M12 23NS120C 4

&3k

Hskock

B Moneisix T711-2 u T711-3
B Mmoneisx T711-1 u T711-2
B Mozenm T711-3

11






MelaL-Fach

BOPT IIEPE/IH1UA

Ne Ha

puc. HanmenoBaHme 9actu nin y3na Ne pucyHKa Mt HOPMBI Konuyectso
1 |Hapcraska nepennss T711-2 03.08.00**(T711-3 03.08.00)*** 1
2 |bopT nepemHmii T711-103.02.00 (T711-2 03.02.00)* 1
3 |JlectHuia BepxHssa B cOope T710-1 06.00.00 1
4 |JlecTHuIa HYDKHAS B cbope T710-1 04.00.00.1 1
5 | Ymop nopg Kojeco POD-OGL-000027-1 2
6 |Bunt M10x25 8,8 - B 23510/250C 8,8 4
7 | Bunt M8x25 8,8 - B 23S88/250C 8,8 8
8 |Bunar M12x25 8,8 - B 23S12/250C 8
9 [BuaTt M12x35 8-8-B 23510/350C 8,8 4
10 |HIai6a xp. 12 23P120C 12
11 |Tarika M12 23NS120C 12
12 |Tanka M8 23NS80C 8

kk
kkk

B Mopeisix T711-2 u T711-3
B Momensx T711-1 u T711-2
B Mozenu T711-3

13



14



MelaL-Fach

BOPT 3AJIHNIM
Ne Ha
puc. HaumeHoBaHMe yacTyt win y3na Ne pucyHKa My HOpMBI KonnuectBo
1 |HapgcraBka sapHss T711-2 03.09.00°*(T711-3 03.09.00)*** 1
2 |IleTnsa HafcTaBKA T710-103.14.00 2
3 |3akppiTe KMIIL. T710-103.16.00 2
4 | Bopr 3amgHui T711-103.06.00(T711-2 03.06.00)* 1
5 |Taiika M12 23NS120C 2

&3k

Hskock

B Moneisix T711-2 u T711-3
B Mmoneisx T711-1 u T711-2
B Mozenm T711-3

15



16



MelaL-Fach

OCb TOPMO3HAA

Ne Ha

pic. HanmeHoBaHMe yacTu min ysna Ne pucyHKa My HOpMbI KonnuectBo
1 [Komeco ¢ guickom 385/65 R22,5 Bendenmark POD-KOJ-000036 2
2 |Ocb TopMO3Has POD-KOS-000037 1
3 |ITapabonmueckas peccopa POD-OGL-000300 2
4 |Bont 6yrenbHbIN T711-100.00.03 4
5 |IIpyxuHa Topmo3a 23SPN3/23/135 MAZ1771/1 2
6 |IIHeBMOIMIMHAD 24S5P53,32,00 2
7 |Bunt M12x40 8,8-B 23512/400C 1
8 |Bunt M12x35 8-8-B 23512/350C 8,8 2
9 [IMait6a kp. 12 23P120C 3
10 [IMait6a npysx. 20 23P20SP 8
11 |lavika M12 23NS120C 6
12 |Taiika M20 23NS200C 82175 8

kk
kkk

B Mopeisix T711-2 u T711-3
B Momensx T711-1 u T711-2
B Mozenu T711-3

17



@ T, L

- N é

.| ¥, ._._.“.._..__._.

fr s i

18



MelaL-Fach

I'MJIPABJIMUECKAS CUCTEMA

Ne Ha

puc. HammenoBaHme yacTy mim y3na Ne pycyHKa My HOPMBI KonnuectBo
1 |Hacapka xmanana (Buakn) 24ZWE13 2
2 |Kmaman Bunka EURO13 M22x1,5 247ZWNE13 1
3 | IllapoBbIil TPeXXOMOBON KjIallaH POD-HZW-000041 RS3L15L M22x1,5 1
4 |[TugporuImMHOP TemeCKOIMMYIeCKI CT-S226-18-75/4/1700+ZCT+ELk POD-HSL-000063 1
5 |O6paTHbIl 3aTIOPHBIN KIanaH POD-HZW-000018-1 1
6 |Knaman ruesmo EURO13 M22x1,5 POD-HZW-000040 1
7  |ImpgpaBaudeckmit niaxT [ P11P15/233/13 L-3300 1
8 |Imppasnamyeckmit naxT 11 P21P15/233/13 L-1190 1
9 |Iugpasnauyeckuit nyiaxr 111 P21P15/233/13 L-1190 1
10 |ImpgpaBnmuyeckuii miaHr [V Tpy6ka 15x1,5 L-1900 1
11 |ImpgpaBnmyecknii nuranr V Tpy6ka 15x1,5 L-3200 1
12 |TugpaBnmyeckuit nuraur VI P12P12/233/13 L-890 K180° 1
13 |TugpaBamyeckuit nuraur VII P12P21/233/13 L-400 1
14 | TuppaBnuaecknit nyradr VIII P11P21/233/13 L-460 1

19



20



